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MA SZABADKÁN

Az Aracs-díj átadása

Ma 18 órai kezdettel a szabadkai Városháza dísztermében tartják
meg az Aracs Társadalmi Szervezet díjátadó ünnepségét. A
rendezvényen Hajnal Jenő magiszter, a díjat odaítélő bizottság
elnöke indokolja majd a kitüntetéseket - melegséget sugárzó
szavaiból ez alkalommal is tiszteletre méltó, áldozatos életpályák
körvonalai rajzolódnak ki.

Az Aracs-Főnix-díjat a bizottság Szabados György budapesti
zeneköltőnek, zeneszerzőnek, zongoraművésznek, írónak ítélte oda.
Művészete sajátosan magyar és egyben világot átfogó. Ligeti György
Európa egyik legjelentősebb zeneszerzőjének nevezi.

Az Aracs-díjjal most kitüntetett ft. Nagy József zentai főesperes-
plébános példamutatásának mozgatója a megváltoztatni akarás
varázsa és a hit. A másik Aracs-díjas Dulka Andor ürményházi
történelemtanár - aki Hajnal Jenő szavai szerint -bízik az
emberszívben, az emberlélekben, de legfőképpen - minden
gyötrelmünk és esendőségünk ellenére - az ígéretes, indulatos és
szelíd embersors jövőjében. S amikor sorsunk végzete áthatolt
szívén, dacolva minden emberi dimenzióval merte vállalni azt, amit
oly kevesen.

Az Aracs-érmeseket is gyönyörű laudációval köszönti majd Hajnal
Jenő. Joó Gyülvész Margit székelykevei magyartanárt, könyvtárost,
népmesemondót, a székelykevei Művelődési Otthon igazgatóját.

Ökrész Károly 1978 óta aktív helytörténészt. Szabó Gabriella
népművelő, újságíró-riportert.

Dr. Gubás Jenő, az Aracs elnöke ünnepi köszöntőjében
hagyományosan megemlékezik a vajdasági magyarság egy-egy
mártírjáról: ma Dupp Bálint csúrogi papra emlékeznek, aki 1944
véres őszén halt mártírhalált.

Az ünnepség támogatói a Tartományi Oktatási és Művelődési
Titkárság, a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma, a hajdújárási
Borkastély és az Elitte Palics Idegenforgalmi és Vendéglátóipari Rt..

KISHEGYESEN

Csépe-emléknap

Ma rendezik meg a 35. Csépe-emléknapot Kishegyesen. A Csépe
Imre Könyvtárban délután három órakor megkoszorúzzák az író
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